Klasse 6 2. Schulaufgabe aus der Mathematik

Die auf3ere Form gehort zur Leistung ! Ergebnisse vollstandig angeben !

1. Berechne :
a) % — 2008 b) 446,02 — 84,774 C) 4 % — 0,06
d) 43
——  (Ergebnis als gemischte Zahl angeben!)
6
55
1 .,_ 11 8 .y_
2. Welche Zahl fehlt? (Rechnung) a) 35 1=13 b) 25::1=1
9
20

7 .. : . .
3.a) Wandle 175 Ineinen Dezimalbruch um und rund anschlieRend auf 2 Dezimalstellen!

3.b) Welche Zziffern durfen fur feingesetzt werden, damit eine wahre Aussage entsteht?
-765,6 < -765,76
: 1. 1 2 11
4. Berechne: 200 —[5:(10255 —1%-173)]
5. Ein Elektrogeschéatft erhélt eine Lieferung von 3800 Gluhbirnen, Davon sind 40% klar und die
restlichen sind matt. Beim Uberprifen stellt sich heraus, dass 12% der Birnen kaputt sind.
10 % der Birnen sind matt und kaputt.

a) Wie viel Prozent der Gluhbirnen sind klar und nicht kaputt? Lose mit einer Vierfeldertafel!

b) Berechne die Anzahl der kaputten Glihbirnen!

6. Ein Eimer fasst 10 %2 Liter Wasser, eine Regentonne 112 Liter. Damit beim Tragen kein

Wasser aus dem Eimer schwappt, kann er nur zu % gefullt werden.

a) Wie viel Liter Wasser enthalt der Eimer dann?

b) Wie oft muss man laufen, wenn man die volle Regentonne leer schopfen will (Rechnung)

Viel Erfolg !
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LOosungen

11 2
1.a) 13 — 2008 = - 2007 13
1. b) 361,246
1.c) 4%
38
2.a) 11
2.b) %
3.a) 0,056 ~ 0,06
3. b) — 0,1, 2,3,4o0der5
4. 199 %8
5.
Klar | matt
Kaputt 2% [10% |12%
Nicht 38% |50% [88%
kaputt
40 % |60 % | 100 %
a) 38%

b) 12% entspricht 456 Birnen

: : 1 .
6. a) Antwort: Der Eimer ist zu 9§ Liter voll.

6.b) 112 : 95 = 12 Antwort : Man muss 12 mal laufen!

Wl
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